

共同經課 - 1 撒母耳記下五章一節~五節，九節~十節

1 以色列眾支派來到希伯崙見大衛，說：「我們原是你的骨肉。」2 從前掃羅作我們王的時候，率領以色列人出入的是你；耶和華也曾應許你說：『你必牧養我的民以色列，作以色列的君。』3 於是以色列的長老都來到希伯崙見大衛王，大衛在希伯崙耶和華面前與他們立約，他們就膏大衛作以色列的王。4 大衛登基的時候年三十歲，在位四十年；5 在希伯崙作猶大王七年零六個月，在耶路撒冷作以色列和猶大王三十三年。9 大衛住在保障裏，給保障起名叫大衛城。大衛又從米羅以裏，周圍築牆。10 大衛日見強盛，因為耶和華一萬軍之神與他同在。

共同經課 - 2 詩篇四十八篇

1 耶和華本為大！在我們神的城中，在他的聖山上，該受大讚美。2 錫安山一大君王的城，在北面居高華美，為全地所喜悅。3 神在其宮中，自顯為避難所。4 看哪，眾王會合，一同經過。5 他們見了這城就驚奇喪膽，急忙逃跑。6 他們在那裏被戰兢疼痛抓住，好像產難的婦人一樣。7 神啊，你用東風打破他施的船隻。8 我們在萬軍之耶和華的城中—就是我們神的城中—所看見的，正如我們所聽見的。神必堅立這城，直到永遠。9 神啊，我們在你的殿中想念你的慈愛。10 神啊，你受的讚美正與你的名相稱，直到地極！你的右手滿了公義。11 因你的判斷，錫安山應當歡喜，猶大的城邑（原文是女子）應當快樂。12 你們當周遊錫安，四圍旋繞，數點城樓，13 細看她的外郭，察看她的宮殿，為要傳說到後代。14 因為這神永永遠遠為我們的神；他必作我們引路的，直到死時。

共同經課 - 3 哥林多後書十二章二節~十節

2 我認得一個在基督裏的人，他前十四年被提到第三層天上去；（或在身內，我不知道；或在身外，我也不知道；只有神知道。）3 我認得這人；（或在身內，或在身外，我都不知道，只有神知道。）4 他被提到樂園裏，聽見隱祕的言語，是人不可說的。5 為這人，我要誇口；但是為我自己，除了我的軟弱以外，我並不誇口。6 我就是願意誇口也不算狂，因為我必說實話；只是我禁止不說，恐怕有人把我看高了，過於他在我身上所看見、所聽見的。7 又恐怕我因所得的啟示甚大，就過於自高，所以有一根刺加在我肉體上，就是撒但的差役要攻擊我，免得我過於自高。8 為這事，我三次求過主，叫這刺離開我。9 他對我說：「我的恩典夠你用的，因為我的能力是在人的軟弱上顯得完全。」所以，我更喜歡誇自己的軟弱，好叫基督的能力覆庇我。10 我為基督的緣故，就以軟弱、凌辱、急難、逼迫、困苦為可喜樂的；因我甚麼時候軟弱，甚麼時候就剛強了。

共同經課 - 4 馬可福音六章一節~十三節

1 耶穌離開那裏，來到自己的家鄉；門徒也跟從他。2 到了安息日，他在會堂裏教訓人。眾人聽見，就甚希奇，說：「這人從哪裏有這些事呢？所賜給他的是甚麼智慧？他手所做的是何等的異能呢？3 這不是那木匠嗎？不是馬利亞的兒子雅各、約西、猶大、西門的長兄嗎？他妹妹們不也是在我們這裏嗎？」他們就厭棄他（厭棄他：原文是因他跌倒）。4 耶穌對他們說：「大凡先知，除了本地、親屬、本家之外，沒有不被人尊敬的。」5 耶穌就在那裏不得行甚麼異能，不過按手在幾個病人身上，治好他們。6 他也詫異他們不信，就往周圍鄉村教訓人去了。7 耶穌叫了十二個門徒來，差遣他們兩個兩個地出去，也賜給他們權柄，制伏污鬼；8 並且囑咐他們：「行路的時候不要帶食物和口袋，腰袋裏也不要帶錢，除了拐杖以外，甚麼都不要帶；9 只要穿鞋，也不要穿兩件褂子」；10 又對他們說：「你們無論到何處，進了人的家，就住在那裏，直到離開那地方。11 何處的人不接待你們，不聽你們，你們離開那裏的時候，就把腳上的塵土跺下去，對他們作見證。」12 門徒就出去傳道，叫人悔改，13 又趕出許多的鬼，用油抹了許多病人，治好他們。